

咬定目标 全力赶超

江苏省涟水县利用外资实现“双过半”

今年以来,江苏省涟水县在夺取外资工作首季“开门红”的基础上,兵不卸甲,马不停蹄,紧张快干,合力攻坚,实现了“双过半”。截至6月底,全县到账外资7099.7万美元,占市对县考核指标的56.8%,同比增长19.3%。其中重点项目全稳康源到账外资1300万美元,空港同方水务到账外资1000万美元,鸿辉首到账外资3007万美元,淮安杰尼克国际贸易到账外资400万美元。

强化目标意识,突破重大项目。2019年,利用外资“市对县”考核目标为:注册外资实际到账1.3亿美元,其中开工项目到账外资1亿美元,制造业到账外资6600万元,战略性新兴产业到账外资6300万美元,新引进总投资3000万美元以上的制造业项目4个,其中其中总投资1亿元以上制造业项目1个。该县将上述指标分解落实到四个“前线指挥部”,其他单位采取考核加分的办法激励招商引资项目,商务局、外资招商局、发改委、工信局等单位分别招引2个亿元以上外资项目。对此,各单位围绕外资目标,树立时间观念,任务观念,责任观念,义无反顾地奔赴招商“前沿阵地”,开展大招商、招大商活动,着力引进科技含量高、辐射带动强、经济效益好的大项目、好项目。

抓好队伍建设,提升服务水平。为抓好外资招商,涟水县重抓招商队伍建设,着力打造一支懂外语、会招商、善服务的招商队伍。以外资招商局、商务局、台办为三大外资招商主力军,定期组织相关部门和乡镇招商人员,开展外资招商专业知识学习、主导产业讲解与外语培训、外出考察等,不断提升招商队伍的专业水平和实战能力。上半年举办外资招商培训活动4次,参训人数160名。

围绕主导产业,着力引进外资。涟水县采取卓有成效的措施,推进外资招商。经济开发区坚持不懈开展驻点招商,围绕“六大主导产业”,深入长三角地区,以上海为中心,辐射浙江、苏南等地招商。驻点人员每月在外不少于20天,拜访客商不少于30人次,提供有价值信息5条以上,每季度洽谈外资项目3个以上。商务局、台办加强与外商投资协会、商会的对接,主动承接举办一些专题招商推介会。在5月份淮安市第二届食博会期间,围绕涟水食品产业,邀请40多名国内外知名企业代表来涟考察,取得了预期效果,在谈项目继续跟踪联系。各责任单位还遴选精兵强将,成立招商小分队,在外资密集地区收集信息,拜访客商,对重大项目提请县领导跟踪推进。据统计,上半年全县小分队外出招商192次,433人次,联系企业215家,收集有价值信息89条,还组团赴日本、德国招商。聚力巩固港台,突破欧美日韩。多渠道收集外资招商信息,多引进一些外资重大项目,多鼓励落户外资企业增资扩股,为完成全年外资任务夯实基础。

(梁超 陈裕)

“铿锵玫瑰”辉耀巴蜀勘探路

——小记中石油东方物探西南分公司第二民爆工程队两位女工

野外油气勘探单位多以男性为主,然而,在中石油东方物探西南分公司第二民爆工程队的104名员工中,却有几名常年坚守在不同岗位的勘探女工。

雨中造访丁小英

“要不是今天下雨,我这会儿还在测线工地上。”7月11日下午3点过,笔者一行在四川省金堂县平桥乡石桅子村一农户家,见到下药女工丁小英时,中午稍停的雨这时又“哗哗”下了起来。

“丁小英是东方物探西南分公司第二经理部现今唯一一名坚守在一线岗位的女工。”队长柴小端、党支部书记杜阳君的介绍,激发了我一定要采访这位女工的强烈愿望。

身高不足1.6米,身材纤瘦的丁小英貌不出众。她的个人履历也十分简单:1972年7月出生,1994年12月参加石油企业工作,在炮班一干就是10个年头。2004年,队领队考虑她一直在劳动强度比较大的岗位,当时她的孩子也很小,就安排她到了GPS测量组。一年下

7月10日,新梦想教育基金会与成都市工商联、成都市青羊区工商联一道,组织开展了第五次“让简单的梦想触手可及”得荣公益行活动。成都市工商联主席梁伟,青羊区工商联主席巫雪松,青羊区工商联副主席黄伟,四川新蓉电缆有限责任公司总经理、新梦想教育基金干事李红燕以及成都惠锋新材料、成都财智光华、成都嘉诚逸置业、成都龙辉电器、四川忠国集团、四川光然中药饮片、成都建华松湖贸易、青羊美食文化促进会、青羊区乡村旅游商会、青羊女企业家(协)会等领导与爱心企业和商协会参加了本次公益活动。

此次行程10日飞往香格里拉,当天立即驱车前往得荣县瓦卡镇,目的地是位于得荣县以东的斯闻乡中心校。这是新梦想教育基金第五次来得荣,第一次到斯闻乡中心校开展捐赠活动。得荣县,属四川省甘孜州,成都距离得荣县大约1112.8公里。

7月11日,在得荣县委常委、统战部长扎西斯朗,县委常委、县政府副县长、援藏工作队领队秦震,成都青羊区工商联巫雪松主席,黄伟副主席的带领下,新梦想教育基金会爱心人士代表再次来到白松乡,在春生书记的带领下,来到了绿油油藜麦田前。这个项目是去年定点帮扶项目,今年已经取得了良好的经济效益,帮助64户贫困群众脱贫,每户群众年收入达2万至3万元。看见这个项目取得良好效益,在场所有人都十分开心。

7月12日上午,在成都市工商联梁伟主



席带领下,新梦想教育基金会代表奔赴得荣曲雅贡乡,看望了位于曲雅贡乡的2号坝扎该一家,带去了真挚的慰问。通过交流得知,罗布志玛身患尿毒症,每月透析需要花销两万多人民币,生活十分困难。成都市青羊区工商联巫雪松主席当即代表青羊区商会捐款扶贫基金5000元,四川新蓉电缆李红燕和成都惠锋新材料陈萍各捐款1000元。

下午15:30,新梦想教育基金工作组一路马不停蹄,来到斯闻中心校开展捐赠活动。捐赠仪式由得荣县教育局局长阿朗主持,得荣

县统战部长扎西斯朗致欢迎辞,他对新梦想教育基金工作组连续第五次来到得荣开展帮扶活动给予高度评价,感谢新蓉电缆及爱心企业几年来对得荣教育的支持和帮助。

成都市工商联主席梁伟在捐赠仪式上讲话。他对新梦想教育基金会和青羊区工商联的辛勤付出,无私帮助和温暖大爱表示由衷的敬意和真挚的感谢。梁伟主席在讲话最后用六个字勉励孩子们:“理想,勤奋,感恩”。一定要始终胸怀理想,立志做一个有知识,有文化,有本事,有爱心的新时代接班人。

四川省工商联副主席陈建一行调研鸿山集团自贡市扎染公司



7月10日,四川省工商联副主席陈建带队的调研组赴自贡开展文化企业高质量发展调研,鸿山集团旗下自贡市扎染工艺有限公司作为唯一的国家级非遗保护单位近年来获得了长足发展。自贡市委统战部副部长、市工商联党组书记、常务副主席刘义,市工商联副主席许明刚,鸿山集团四川玉和祥珠宝有限公司董事长、自贡市扎染工艺有限公司董事长张丽,总经理曹东琼等陪同调研。

陈建一行参观了蜀韵扎染销售展示厅、公司生产车间和自贡扎染技艺传习中心,了解了自贡扎染历史、企业发展历程、发展方向及鸿山集团收购后对非遗文化的保护、发扬所做的诸多工作。获悉公司与多所高校建立了战略合作伙伴关系,实施了创新发展战略,迎来传统工艺的振兴和非遗产品更好的融入新时代的利好形势,陈建一行给予高度评价,并鼓励自贡扎染公司要抓住时机,力求突破、创造新佳绩。

新梦想教育基金总干事、四川新蓉电缆公司总经理李红燕在捐赠仪式上发言。李红燕总经理谈道:“自从五年前成立了新梦想基金和得荣结下了不解之缘,每年都十期待着来到这里。每次看到同学灿烂的笑脸,看到学校的变化、得荣的变化,感到新梦想基金所做一切非常有价值!希望同学们要从小确立自己的人生理想和目标,坚定信念,不怕困难,懂得感恩,通过努力学习改变自己的命运。”

活动现场,爱心大使们向斯闻乡中心校品学兼优且生活困难的53名学生发放助学金,鼓励孩子们更加努力学习。同时,新梦想教育基金向得荣县城关幼儿园捐赠空气净化器、消毒柜、双头大灶等335套厨房设备设施,向得荣县15所村级幼儿园捐赠学习用品和玩具,解决得荣县学龄前儿童教育设备设施的匮乏。

五年前,由新蓉电缆发起,并成立了新梦想教育基金。五年来,他们不忘初心,砥砺前行,多次开展精准扶贫和“万企帮万村”系列活动,2015-2019年间先后在甘孜州得荣县捐建四座“新梦想科学教室”、四个机器人,捐赠四所学校共1000多名学生的体育用品和学习用品,资助困难学生300余名,帮扶困难家庭35个,今年,又为学前15个幼儿园的小朋友带来了玩具和厨房的设备等等。

“扶贫先扶智”,新梦想教育基金,带着企业家们的无私大爱,用爱心成就梦想,用真情点燃希望,让梦想触手可及! (筱雅)

调研中,扎染公司董事长张丽对自贡市委、市政府及省、市工商联及各级主管部门长期以来给予鸿山集团及旗下各企业的大力支持表示衷心的感谢,表示蜀韵自贡扎染作为集团的核心非遗产业,针对非遗文化的相关工作也以政协提案的方式向政府部门进行了汇报,希望政府继续给予企业更多支持,随后张丽就公司发展前景、人才培养等与来访领导展开了交流。她表示,公司未来的发展方向将兼顾传统和创新,一方面不丢传统,保持非遗原汁原味的地方特色;另一方面着力人才培养和产品升级创新,扩大宣传力度,让属于四川自贡的国家级非遗文化迈上更广阔的舞台,铸就新的辉煌。陈建一行认为当天在扎染公司的调研取得了成果,深入了解了优秀传统文化产业的发展,希望企业着眼于自身转型升级发展,同时兼顾非遗文化的宣传推广,勇担社会责任,让文化产业的发展迈上新的台阶! (于红)



丁小英



龚德惠

来,她找到队领队说,干这份工作不习惯,还是要回到炮班去。队领队劝不过她,只得准许她的要求。就这样,她回到炮班一干又是14个年头。

时光匆匆,岁月荏苒。是什么力量支撑丁小英在野外勘探一线岗位一干就是25年? “既然做了这份工作,我就要尽力把它做好。”回答十分朴实简单。而这朴实简单的背后,却是日复一日年复一年的默默付出与奉献。1999年孩子出生后,她申请野外女职工哺乳假期,只在家带了6个月小孩就上了一线。之后,小孩一直交给了父母,而她从来没有因为小孩的事耽误工作。

近年来,年近有病的父亲需要照顾,她与丈夫商量,又把父亲送进了养老院请人护理。今年6月,孩子高考,问妈妈回不回去,当时队领队也同意她回去陪孩子几天,但这会影响工作,想想想去,她坚守岗位。

前几天女儿要去旅游,又问她去不去去陪陪,她说工作忙,走不开。对待工作与家庭,桩桩件件事,在丁小英那里,却体现出不同寻常的情怀——坚守一线岗位,做好本职工作;而

且,一干就是25年。2011年,丁小英被评为西南物探公司的“三八红旗手”。

清晨随行的龚德惠

笔者7月12日晚上与龚德惠相约,7月13日要现场采访她的工作。清晨5点过,雨后初晴,月光清冷,当5点30分达到民爆队设在成都市天府新区龙泉洛带镇的驻地时,已有一些员工在食堂用餐。10多分钟后用餐完毕,她径直走到每天乘坐的民爆物品运输车边。此时,汽车驾驶员蒲东风已做好出车准备。时针指向6点,夜幕慢慢拉开,迎着黎明的曙光,龚德惠和她的同伴们出发了。这是她今年2月16日(农历正月十二)与同伴结束春节休假出工的148天。

大约一个多小时后,笔者在一个先期约好的路口,等到从民爆库房出来的龚德惠,跟随她们的车前往工地。又是接近一个钟头,到达发点,第一个领取的是一名叫王进的员工。现场架设视频录制仪、开锁、记录所发民爆物品编号、领取人员现场确认签字,领取人员现

场照相。这些基本程序做完,又赶往下一个发点,她这天要为6个组送发民爆品。

“每天送得最快的,可以在12点以前,一般都是午后1点过或两三点钟,也有四五点钟都没有送完的。那是前段时间在另外一个靠近贵州大山的项目上,那里的山太大了。”

“每天把药送完,要及时把班报用手机照相发给项目上专门建立的微信群。有时山里没有信号,就要到地势稍高、有信号的地方发。每天晚上,要从微信上收取第二天的民爆物品用量和送发点。早上起得那么早,晚上10点钟一定要上床睡觉,这样才能保证有起码的休息。”

“野外勘探,苦点累点没怕,做了这份工作有一份责任,就是亏欠家庭太多。我的孩子刚满两岁就丢给了父母,由爷爷奶奶外公外婆带,我们两口子都在野外,哪有时间和精力管

家里和孩子的事。今年春节还没有过完就出工了,上半年单位担负的5个项目,我全都上了。”

眼前这位身材清瘦、体现在面部紫外线接收较多的女性,让人顿生敬意。从1993年12月参加石油企业工作,她干了10年测量工,10年爆炸工,之后就是民爆物品押运员。转眼26载勘探岁月,她都坚守一线。队领队说,她是物探第二经理部目前唯一的民爆物品女子押运员。

勘探女工丁小英、龚德惠20多年如一日,坚守野外勘探一线岗位的平凡之举,让人心灵受到极大震撼。四川盆地油气勘探的进步与发展中,有她们艰辛的付出与汗水,我们应该为她们记上一笔。

(文/周静 杜阳君 图/刘君)

便民服务 QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 广告热线 028-69959066 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

清算公告 自贡市众锦商贸有限公司(统一社会信用代码:51030000005527)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人员自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

成都武侯翰博齿科诊所有限公司(统一社会信用代码:91510107660457356G)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人员自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

清算公告 自贡市众锦商贸有限公司(统一社会信用代码:51030000005527)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人员自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

清算公告 四川瑞龙建设工程有限公司(统一社会信用代码:51010700069018)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人员自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告

清算公告 成都三鼎共创电子商务有限公司(统一社会信用代码:51010600005273)经股东会决议决定解散本公司,请公司相关债权债务人员自本公告见报之日起45日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告